Algoritmuselmélet - 2. pétzarthelyi
2023. junius 8.

A munkaido6 90 perc. A VALASZOKAT INDOKOLNI KELL.
Hivatkozni csak az eloadason tanultakra lehet.

. (a) Egy kezdetben tires bindris keres6fdba a tanult eljarassal beszurjuk a 3,2,1,8,5,7,6 szdamokat.
Rajzolja fel a fat minden egyes 1épés utan.

(b) Kiegészitve a fat a szdmokat nem tarold levelekkel ki lehet-e szinezni az (a) pontban kapott fa
csucsait ugy, hogy piros-fekete fat kapjunk?

. Egy 2-3 faban a 2,5,8,10,12, 14, 15,19, 21 szamokat taroljuk, a faban minden nem-levél csicsnak
hérom gyereke van.

(a) Rajzolja fel ezt a fét, beleértve a belsé csicsokban taldlhaté ttjelz6 értékeket is. Itt indokolni
nem kell.

(b) Szurja be ebbe a faba 11-et a tanult eljardssal. Indokolni itt sem kell, de latszodjanak a beszuras
részlépései.

. Adott két tomb, mindegyikben n darab kiilonb6z6 egész szdmot tarolunk. Adjon O(nlogn) 1épésszami
algoritmust, ami eldonti, hogy van-e legalabb 7 olyan elem, ami mindkét tombben benne van.

. Tervezzen adatstrukturat kiillonbozo egész szamok tarolasara gy, hogy az alabbi miiveletek 1épésszama
O(logn) legyen, ha n elemet tarolunk:

BESZUR(i): az i szamot beszirjuk

MELYIK(K): megmondja, hogy a tarolt elemek kozott a nagysag szerinti novekvé rendezésben
melyik elem a K-adik

. Az aldbbi grafban (ahol x értéke nem feltételeniil B
egész szam) Prim algoritmusat futtattuk az A
csticsbdl és ekdzben az @ silyd él nem keriilt be L7 N2d
a minimalis feszitéfaba. A C
(a) Melyik éleket vilasztotta be a Prim algo- 9 3 9
ritmus és milyen sorrendben? Indoklasképpen
roviden irja le a Prim algoritmus altalanos 1épését E 37 D

(maximum 1-2 mondatban).
(b) Mi lehet x értéke és miért?

. Lassa be, hogy az alabbi eldontési feladat coNP-ben van:

Input: sq,s9,...,s, pozitiv egész szamok
Kérdés: Igaz-e, hogy {s1,s2,...,S,} barmely két kiilonboz6 részhalmazdra mas a részhalmazban
levé szamok Osszege?

. Tekintsiik az aldbbi eldontési problémat: Adott egy iranyitatlan, osszefiiggé G graf, melynek paros
sok cstcsa van, a csucsok fele pirosra, a masik fele kékre vannak szinezve. Azt szeretnénk eldonteni,
hogy van-e G-ben olyan Hamilton-kor, ami egy piros és egy kék ivbol all, azaz a Hamilton-kor mentén
haladva a piros és a kék csticsok egy-egy utat alkotnak.

Lassa be, hogy ez a probléma NP-teljes.



